

НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

«Приключения поросят под Новый год»

Новый год самый любимый и долгожданный праздник для всех людей. А как его ждут самые маленькие жители земли, знает каждый взрослый. 24 декабря в Иваническом сельском Доме культуры был дан старт новогодним праздникам.



И первыми получателями положительных предновогодних эмоций стали самые маленькие жители села. Участниками художественной самодеятельности было подготовлено театрализованное представление с разнообразными играми и конкурсами. На протяжении всей программы детей развлекали озорные Поросята, которым посчастливилось спастись от злого Волка, а так же ведущие Смешинка и Игринка. Не обошлось и без интриг со стороны Снежной Королевы, которая всячески пыталась расстроить праздник. Ребятам пришлось станцевать жаркий летний танец, чтобы коварная Снежная Королева отправилась восвояси. Добро восторжествовало, и, несмотря на интриги, к детям пришел сказочный Дед Мороз и его внучка Снегурочка. Снегурочка вместе с ребятами станцевала

веселый танец, Дед Мороз всех собравшихся закружил в хороводе под песню «В лесу родилась елочка». В игровой форме дети наряжали маленькие елочки, собирали снежки, отгадывали загадки, играли с рукавичкой Деда Мороза.

От активности детей Деду Морозу стало жарко, и все ребята

спрятанные подарки. Все счастливы, потому-что так долго ждали этого момента и вот он настал.

Награждение ребят в новогодних костюмах проходило под аплодисменты. Первыми удостоились призов те ребята, у которых костюмы были сделаны своими руками. Первое место среди мальчи-

ков за костюм Зебра получил Мелещенко Иван, второе - у Пирата Абашеева Тимура и третье место у маленького Звездочета Никандрова Захара. Среди девочек первое место у малышки в костюме Снежинки Беляевой Юли, второе место за костюм Карлсона получила Мелещенко Аня. Все остальные ребята тоже получили подарки за костюмы. Праздник завершился новогодней песней «Снежный бал» в исполнении всех участников

праздника и вокальной группы «Веселинка».

Хочется поблагодарить наших героев-участников новогодней детской программы: Дед Мороз – О.А. Ротфорт, Снегурочка – Беляева Рената, Игринка – Чеснокова Катя, Смешинка – Федорова Настя, Волк – Дарашкевич Лиза, поросята – Бондаренко Н.Н., Павлова Н.Г., Иванова Н.Ф., Снежная Королева – Голубева Уля, Снеговик – Васюткина Лада. Выражаем благодарность главе администрации Гарбуз Ирине Александровне за предоставленные подарки за костюмы. Всем зрителям огромное спасибо за активность. Еще раз всех с наступившим Новым годом! Всем желаем мира, добра, здоровья и незабываемых праздников.

Н.Ф.Иванова, директор МБУК ИКЦ МО «Иваническ»

стали дружно дуть на его бороду, чтобы она не растаяла. Сидя около нарядной елочки, Дедушка Мороз очень внимательно выслушал всех ребят, подготовивших для него свои стихи и поздравления, и угощал в ответ сладкими конфетами. Феерическим на празднике стало «бумажное шоу». Радости детей не было предела и равнодушным не остался ни один ребенок в зале. Три мешка бумаги в считанные секунды разлетелись по всему залу. Веселое музыкальное сопровождение только задавало тон. Не удержался и сам Дедушка Мороз. Настал момент подарков, но то ли память подвела дедушку, то ли злой Волк решил отомстить, подарки куда-то исчезли. В поисках подарков Дед Мороз находит колодец и утоляет свою жажду. Ну что это такое? Зачерпнув во второй раз, Дед Мороз достает в ведре